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CS Phoenix-Știința joacă
miercuri, în Sala Sporturilor

În etapa a treia din Liga Națională de
baschet feminin, Grupa B, echipa CS
Phoenix-Știința Constanța va întâlni miercuri,
de la ora 18.00, în Sala Sporturilor, formația
Universitatea CSM Oradea. Baschetbalistele
antrenate de Predrag Stanojcic și Volha
Tamirgeanu sunt favorite în această partidă și
vor să obțină a treia victorie consecutivă din
actualul campionat. Intrarea spectatorilor este
gratuită. Ecaterina Armanu, componenta
echipei constănțene, a fost convocată în
premieră la naționala de senioare a României
pentru meciurile cu Franța și Finlanda, din
preliminariile Euro Basket 2019.

CS Năvodari își păstrează
avansul în fruntea Ligii a IV-a

În cele mai așteptate dueluri din etapa a
12-a a Ligii a IV-a la fotbal constănţene,
formațiile oaspete au obținut victorii. Liderul
clasamentului, CS Năvodari, a câștigat pe
stadionul „Portul”, iar CS Cumpăna s-a impus
la limită, pe stadionul „ITC”, în meciul cu FC
Farul Constanţa. Rezultatele partidelor:
Axiopolis II Cernavoda - CS Eforie 5-0 (la
seniori) și 25-0 (la juniori), CS Poseidon
Limanu-2 Mai - CS Mihail Kogălniceanu 4-0
(la seniori) și 5-2 (la juniori), CS Farul Tuzla -
Viitorul Fântânele 1-3 (la seniori) și 3-3 (la
juniori), CS Gloria Băneasa - CS Gloria
Albeşti 1-3 (la seniori) și 1-15 (la juniori), FC
Farul Constanţa - CS Cumpăna 0-1 (la
seniori) și 26-0 (la juniori), CS Lipniţa Carvăn
- Voinţa Valu lui Traian 7-0 (la seniori) și 1-1
(la juniori), Ştiinţa ALACAB Poarta Albă - CS
Sparta Techirghiol 2-2 (la seniori) și 1-3 (la
juniori), CS Portul Constanţa - CS Năvodari
1-3 (la seniori) și 3-0 (la juniori), CSO Ovidiu -
CS Agigea 0-1 (la seniori) și 8-1 (la juniori).

Clasament seniori: 1. CS Năvodari 29p
(golaveraj: 44-12), 2. Gloria Albeşti 25p (35-
20), 3. Viitorul Fântânele 25p (33-20), 4. CS
Poseidon Limanu-2 Mai 23p (30-12), 5. CS
Cumpăna 23p (28-14), 6. CS Agigea 20p, 11
jocuri (28-15), 7. FC Farul Constanţa 19p (34-
17), 8. CS Lipniţa Carvăn 19p, 10j (32-21), 9.
Gloria Băneasa 19p (38-33), 10. CSO Ovidiu
18p (19-26), 11. Sparta Techirghiol 17p (23-
38), 12. Axiopolis Sport II Cernavodă 14p, 10j
(25-23), 13. CS Farul Tuzla 13p (33-32), 14.
CS Eforie 11p (15-24), 15. CS Mihail
Kogălniceanu 11p (21-31), 16. CS Portul
Constanţa 8p (15-35), 17. Ştiinţa ALACAB
Poarta Albă 8p (22-44), 18. Voinţa Valu lui
Traian 0p (12-70).

Clasament juniori: 1. Portul 34p
(golaveraj: 89-9), 2. Gloria 34p (88-10), 3. FC
Farul 33p (101-11), 4. Năvodari 27p (65-14).

Încep cursurile Școlii de arbitri
la Constanța

Comisia Județeană de Arbitri Constanța
aduce la cunoștinta tuturor doritorilor faptul că
joi, 25 octombrie 2018, vor debuta cursurile
Școlii de arbitri. Înscrierile se pot face la
sediul Asociației Județene de Fotbal
Constanța, strada Ion Bănescu nr. 2 (Direcția
Județeană pentru Sport și Tineret Constanța)
și la Casa de Cultură, la data începerii
cursurilor. Cursurile sunt gratuite și se vor
desfășura începând cu ora 18.30, la Casa de
Cultura a Sindicatelor din Constanța - Sala
Mică. Condiții de participare: vârsta minimă
14 ani.

Pe scurt

Tragerea la sorți a partidelor
din turul al treilea al Cupei
EHF la handbal masculin,

desfăşurată marţi, la prânz, la sediul
Federației Europene de Handbal de la
Viena, a stabilit formaţia pe care
Handbal Club Dobrogea Sud
Constanţa o va înfrunta în lupta pentru
calificarea în grupele competiţiei.
Echipa suedeză HK Malmo este
adversara HC Dobrogea Sud, primul
meci fiind programat la 16 sau 17
noiembrie, la Malmo, urmând ca
manşa retur să se joace în Sala
Sporturilor din Constanţa, la 23 sau 24
noiembrie. Cele 16 formaţii calificate
vor evolua în faza grupelor, care va
începe la 9 februarie 2019.

Celelalte partide din turul al treilea
al Cupei EHF la handbal masculin sunt
Aalborg Handbold - Fuchse Berlin, SC
Magdeburg - Futebol Clube do Porto,
THW Kiel - Drammen HK, Maccabi
Rishon Le Zion - Saint Raphael, Fraikin
BM. Granollers - RK Gorenje Velenje,
Logrono La Rioja - Kadetten
Schaffhausen, Tatabanya KC - HC
Lions, Olympiacos Pireu - RK Nexe,
HCB Karvina - Balatonfuredi KSE,
Azoty Pulawi - Selfoss, Achilles Boholt
- Liberbank Cuenca, TSV Hannover -
Benfica Lisabona, Eurofarm Rabotnik
Bitola - BSV Bern, Vojvodina Novi Sad
- GOG Gudme şi Pauc Handball - TTH
Holstebro.

n MIERCURI, MECI LA
BOTOŞANI, ÎN CUPA ROMÂNIEI n
Pentru HC Dobrogea Sud, care a urcat
pe locul 5 în Liga Naţională după

succesul de sâmbătă, 25-19 cu SCM
Politehnica Timișoara, urmează două
întâlniri în deplasare, în Moldova.
Prima va fi în 16-mile de finală ale
Cupei României, programată miercuri,
de la ora 17.30, cu formaţia de ligă
secundă CSM Botoșani, iar sâmbătă,
de la ora 18.00, handbaliştii
constănţeni vor înfrunta pe CSU
Suceava, în etapa a 7-a a
campionatului.

Handbaliștii constănțeni au
efectuat marți deplasarea la Botoșani,
după ce luni au participat în parcul
„Oleg Danovski” la o acțiune de
curățare a spațiilor verzi. „La doi pași
de Sala Sporturilor, unde sunt eroii
tribunelor, băieții antrenați de Zvonko
Sundovski și Marko Isakovic au arătat

că își pot sufleca mânecile pentru a da
o mână de ajutor la strângerea
frunzelor și gunoaielor, dând astfel un
exemplu constănțenilor. Este pentru a
doua oară în acest an, după acțiunea
din 24 aprilie, când jucătorii și antrenorii
de la HC Dobrogea Sud participă la
campania „Curățăm Constanța
Noastră”. Ediția de toamnă a celei mai
ample inițiative de responsabilizare
civică față de mediul înconjurător din
orașul nostru fost lansată la începutul
acestei luni de către Primăria
Municipiului Constanța”, este mesajul
postat pe site-ul oficial al clubului
constănțean, hcdobrogeasud.ro.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Handbal masculin

Adversară din Suedia pentru
HC Dobrogea Sud în Cupa EHF

Handbaliștii antrenați de Zvonko Sundovski și Marko
Isakovic au avut șansă la tragerea la sorți

„Antrenorul Român al Secolului XX”, invitat la sesiunea
programului „MasterClass F.C. Farul Constanța”

Pagina oficială de Facebook FC
Farul Constanţa a lansat, prin
intermediul unei invitaţii, semnată de
Ciprian Marica, un program dedicat
oamenilor de sport din județul
Constanța intitulat „MasterClass F.C.

Farul Constanța”. Programul îşi
propune un schimb de experienţă cu
oameni având o mare experienţă în
sport, iar primul invitat de marcă este
antrenorul Anghel Iordănescu,
desemnat „Antrenorul Român al
Secolului XX”, „Generalul” conducând

„Generaţia de Aur” în meciurile care
au oferit iubitorilor fotbalului
numeroase motive de bucurie.

Iată în continuare invitaţia -
„Stimați profesori,

Am onoarea de a vă invita la

prima sesiune oficială a programului
„MasterClass F.C. Farul Constanța” - o
întâlnire de lucru cu cel care a fost
desemnat „Antrenorul Român al
Secolului XX”, domnul Anghel
Iordănescu.

„MasterClass F.C. Farul

Constanța” este un program dedicat
oamenilor de sport din județul
Constanța, program prin care ne
propunem să organizăm o serie de
evenimente ce au ca scop principal
schimbul de experiență cu
profesioniști de top din fotbalul
românesc și internațional.

Știați că în 2020 clubul nostru va
aniversa Centenarul? Fotbalul
constănțean are o mare tradiție care
ne onorează și ne obligă să muncim
cu cea mai mare seriozitate pentru a o
duce mai departe.

Tocmai de aceea vă așteptăm cu
bucurie sâmbătă, 20 octombrie, de la
ora 15:00, la Prefectura Constanța,
Sala Remus Opreanu, Bd-ul Tomis nr.
51, să descoperim împreună o parte
din secretele care l-au ajutat pe
antrenorul Anghel Iordănescu să
obțină rezultate fantastice cu multiple
generații de sportivi.

Confirmarea participării și
înscrierile se fac la
fcfarulconstanta1920@yahoo.com sau
la telefon 0770 688 056, menționând
numele, prenumele și unitatea de
învățământ unde activați.

Cu respect, Ciprian Marica
F.C. Farul Constanța”

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Anghel Iordănescu va fi prezent sâmbătă, la Constanţa


